

要小孩还是钱 贾静雯难两全

孙志浩在离婚官司中反诉妻子,索要巨额财产



贾静雯不屑丈夫诉求

黄珊珊不以为然地说:“孙家当初因为她的工作主张离婚,现在却要求分配她的工作所得,难道贾静雯这几年都不用吃喝?不用照顾妈妈和家人?为了每两天轮流照顾女儿,她在人生地不熟的美国住了7个月,而且打官司不用花钱吗?美国律师一小时就要500美金,为了争回女儿,她光律师费就花了好几百万元!”

她说,孙志浩请求财产分配是他的权利,但多少钱不是他说了算,尤其他们夫妻这几年已经没有同居,孙志浩甚至把去年带走小孩后贾静雯拍戏的收入都算进去,“当初不是说孙家在美国的豪宅价值300万美金吗?怎么现在变成存款仅10万美金?”

孙家要钱有理由

至于小孩监护权,台湾的法律部门已调查大半年,贾静雯正在等有关报告,让法院做出对女儿

据台湾媒体报道,艺人贾静雯为了结束与孙志浩的婚姻关系而诉诸法律,打了很久的离婚官司。但近日她却被孙志浩诉请依“夫妻剩余财产分配”,要求贾静雯支付2600万元新台币(约合人民币550万)。贾静雯的律师黄珊珊1日表示,不管是小孩或金钱,都会尊重法院依法判决的结果。



曾经甜蜜的一家三口

梧桐妹最好的监护权判决。

孙志浩的律师张口呆则表示,孙不是向贾静雯要赡养费,因为孙、贾结婚时,孙家在上海用两人的名义,买了一栋市值超过新台币两千万元的房子,还给了贾静雯新台币500万元现金,每月还给贾母10万元生活费,男方要求的,只是把给贾静雯的财产拿回来。

张口呆说,贾静雯结婚后的所得,超过新台币4600万元,虽然这是孙、贾两人的共同财产,孙志浩依法可以请求分配,但这部分孙志浩决定不提出申请,只希望



为了女儿,贾静雯曾面对媒体落泪

拿回原本属于孙家的财产,顺利离婚及取得女儿监护权。

夫妻反目孩子遭殃

对于孙志浩律师的说法,黄珊珊反驳,当初500万元是孙家给的聘金,房子是两人共同拥有,这5年来,孙志浩没给过任何生活费,在贾静雯怀孕期间给的120万,她也在产后复出拍广告后还给孙家了。

黄珊珊说,去年9月,贾静雯赴美寻女,在美国及中国台湾,都提出离婚及监护权诉讼,由美国警方找到小孩,并申请人身禁制令。

孙志浩也在美提出离婚诉讼,美国法院认为没有管辖权,并认定孙家非法带走小孩,要求孙志浩当庭交出梧桐妹的护照,让梧桐妹跟着妈妈回中国台湾。两人的离婚及监护权官司,已开过好几次庭,前天出庭是针对孙志浩反诉,请求夫妻财产分配,进行辩论。
王毅

“反舌鸟”50岁生日 美国各地要大庆

小说《杀死一只反舌鸟》将迎来出版50周年,美国各地正在筹备多种形式的纪念活动,以纪念这本美国现代文学史上的经典之作——正如《纽约时报》日前的报道所说:一块文化试金石、高中阅读课业的必选图书。

《杀死一只反舌鸟》乃女作家哈珀·李(Harper Lee)所著唯一一部长篇,出版于1960年7月11日,以女童视角讲述美国南方小城上世纪30年代的种族主义,当黑人工匠汤姆被诬告强奸白人姑娘时,身为律师的女童爸爸阿提克斯·芬奇挺身而出,在全城人民巨大的敌意包围下,坚决为汤姆维权。

1961年,《反舌鸟》在畅销书榜长居41周时获得了普利策奖,次年被搬上银幕。1999年,此书被票选为“20世纪最佳小说”。
康慨

《法治集结号》 8日起替代《绝对现场》

当您在6月8日晚上6点打开江苏城市频道时,会发现一档新栏目取代了现在的《绝对现场》。它就是《法治集结号》。这是城市频道继《零距离》《新闻夜宴》等一批品牌栏目后,再次推出的“拳头”栏目。

据悉,《法治集结号》每日18点播出,时长30分钟,包括法制资讯、法律援助、现场报道等版块。而目前的《纪录》《重案组》《杨警官说治安》等版块,将会“移师”新栏目。该栏目推出后,城市频道从17:30到19:40,将会形成荟萃《点击》《石头会说话》《零距离》等名牌栏目的强势新闻栏目群。

快报记者 赵晨

子宫内膜不“安分” 随处“扎营”埋祸根 内异症 别剥夺我做母亲的权利

女性的子宫内膜是一种非常神奇的组织,它可以周而复始地生长,行使着月经、受孕等功能。但是你可能不知道,子宫内膜一旦“逃”出子宫,在盆腔、腹腔里“安营扎寨”,它过强的“生命力”就会惹出无穷无尽的麻烦,甚至剥夺女性做母亲的权利。



难圆的妈妈梦

周乐乐(化名)是个典型的家庭主妇,丈夫在外做生意,自己操持家务,照顾着双方的老人,虽然说并不富裕,但小日子过得有模有样。如

果非要说生活中有什么遗憾的话,那就是乐乐有个痛经的毛病,每次来月经时都会疼痛难忍,而且量也很多。不过忙于家务的乐乐一直没当回事,疼得厉害了吃两片止痛药。

随着丈夫生意的蒸蒸日上,乐乐一家人的生活条件也渐渐变好,去年年底也买了间大房子,现在家中就唯独缺一个小宝贝。可是无论乐乐怎么努力,肚子却一点动静都没有,看着公公婆婆殷切的眼神,乐乐整天愁眉苦脸。

“流”下的祸根

无奈之下,周乐乐只好来到南京八一医院,找到了妇产科的王洪玲医师,想查一查到底自己出了什么问题。

王医师给乐乐做了详细的检查,结果输卵管造影显示,乐乐的两侧输卵管通畅,但存在粘连、扭曲的情况,卵巢有阴影。接着王医师又安排乐乐做了进一步的腹腔镜检查,发现她卵巢内存在子宫内膜异位、囊肿,卵巢、输卵管、肠子都已经粘连在了一起。而这是典型的人工流产引起子宫内膜异位症。

原来在两年前,乐乐在新婚后不久意外怀孕,可当时由于丈夫事

业刚刚起步,她只能选择在一家小诊所草了事,可怎么也没想到会给自己留下祸根。

奥洛克排忧解难

据王医师介绍,不正规人工流产在手术过程中子宫内膜碎片可能被压进盆腔,之后到处扎根生长,而引起盆腔内器官粘连等一系列症状,乐乐的痛经要是因为子宫内膜异位引起的。

弄清病因后,王医师让乐乐不必太担心,通过八一医院妇产科的“奥洛克腹腔镜系统”可以帮她解除烦恼,该系统进行可视微创治疗,避免了开腹手术带来的一系列烦恼。王医师在腹腔镜下为乐乐剥除了囊肿,又把粘连在一起的器官分开、扭曲的输卵管复位,同时局部使用防止粘连的药物。

手术很成功,乐乐当天就回去了,临走前王医师告诫她要注意复查,相信痊愈之后定能一圆母亲梦。
(蔡鹏)

>>健康链接

继发性痛经别小视

除了不孕外,子宫内膜异位症给女性带来的最直接的痛苦,就是痛经,“70%以上的子宫内膜异位症患者,都有严重的痛经问题。”八一医院妇产科的王洪玲医师表示。

子宫内膜异位症引发的痛经有一定的特点,“一般是第一天疼得特别厉害,到第二天第三天减轻甚至消失。”王医师说,而且这种疼痛是继发的、渐进的,也就是说,患者会从某一阶段开始出现,之后会一次比一次疼得厉害。她建议女性一旦出现痛经,要及时检查是否存在子宫内膜异位症,忽视痛经就等于给了异位的子宫内膜组织充分生长的时间。“另外,痛经也是很多妇科病的报警信号。尤其是突然之前没有痛经病史的女性,突然出现痛经绝对要引起警惕。”



为全力打造365日无休门诊,八一医院邀请省内妇科学术带头人王海琦主任、韦镕澄主任长期坐诊。周日全天免挂号费,节假日免费早孕检测! 咨询电话:80864475、80864476; 网站:www.81fck.com; QQ:130948181

>>医线报道

怪胎怀六月浑然不知

就在晓华满心欢喜等待宝贝降临的时候,一纸诊断让孕程戛然而止。近日晓华在南京八一医院妇产科不得不进行了引产手术。术后,可以看到宝贝已经成型,但手足畸形的缺陷也清晰可见,一家人既悲伤又庆幸。

原来怀孕已经6个月的晓华,眼见到了建大卡的时期。选择在八

一医院建卡之后,需要例行检查。晓华告诉产科主任,自从怀孕以来已经做过多次常规B超,医生均表示一切正常,只是羊水偏少,让她平时多喝点水。原以为一切都在顺利进行,晓华出于好奇心和母爱,又要求选择了四维彩超项目,因为听说它不仅可以筛查畸形,还可以拍照留念。本是欢喜地打算提前看看宝贝

四维显真相忍痛割爱

的模样,结果却让一家人都懵了:腹中胎儿是个多发性畸形儿,头部、下巴和手脚都有生理缺陷,甚至连胎儿的内脏都有一定问题。

晓华拿着报告单立即前往我市另一家大型三甲医院复查,经过几位权威专家的会诊,最后确定四维彩超诊断无误,晓华腹中的胎儿确实为多发性畸形儿,建议及早行引

产手术。

据南京八一医院产科主任介绍,过去的B超设备只能检查胎儿的生理指标,而四维彩超还能对胎儿体表进行检查,如唇裂、脊柱裂、大脑、肾、心脏、骨骼发育不良等,为早期诊断胎儿先天性体表畸形和先天性心脏疾病提供准确的科学依据。
(蔡鹏)